
PARTITURE ANTIQUARIATO

NUOVI ARRIVI

Bach J.S.
Brandenburgisches Konzert Nr.1 F-Dur BWV1046  für 2 Hörner,  3
Oboen,  Fagott,  Vl  pic.,  Streicher  und Bc.  Partitur  Peters  EP4410
Copia lingiallita. Formato 23,20 x 30,20 (2 copie)

€ 12

Bach J.S.

Brandenburgisches  Konzert  Nr.3  G-Dur  BWV1048 für
Streichorchester und Bc. Partitur. Peters EP4412. Herausgegeben von
K. Soldan und L.  Landshoff.  Copia in buone condizioni, copertina ingiallita.
Formato 23,20 x 30,20 (2 copie)

€ 12

Bach J.S.
Brandenburgisches Konzert Nr.4 G-Dur BWV1049 für 2 Blockflöten,
Violine, Cembalo und Streicher Peters. EP4413. Herausgegeben von K.
Soldan. Copia ingiallita. Formato 23,20 x 30,20

€ 12

Bach J.S.
Brandenburgisches Konzert Nr. 6 in Bb major BWV 1051 Breitkopf &
Härtel  PB2709.  Copia  leggermente  ingiallita.  Formato  26,70  x  33,20  (2
copie)

€ 12

Bach J.S.
Kantate BWV 19 „Es erhub sich ein Streit“ Michaelisfest. Breitkopf &
Härtel PB2869. Copia leggermente ingiallita. Formato 26,70 x 33,20 € 12

Bach J.S.
Kantate  BWV  23  „Du  wahrer  Gott  und  Davids  Sohn“  Sonntag
Estomihi Breitkopf & Härtel PB2873. Copia leggermente ingiallita. Formato
26,70 x 33,20

€ 12

Bach J.S.
Kantate BWV 42 „Am Abend aber desselbigen Sabbats“  Sonntag
Quasimodogeniti. Breitkopf & Härtel PB2892. Copia leggermente ingiallita.
Formato 26,70 x 33,20

€ 12

Bach J.S.
Kantate BWV 56 „Ich will den Kreuzstab gerne tragen“ 19. Sonntag
nach  Trinitatis.  Breitkopf  &  Härtel  PB2906.  Copia  leggermente
ingiallita. Formato 26,70 x 33,20

€ 12
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Bach J.S.
Kantate BWV 68 „Also hat Gott die Welt geliebt“ 2. Pfingstfesttag.
Breitkopf  & Härtel  PB2918.  Copia  leggermente ingiallita. Formato 26,70 x
33,20

€ 12

Bach J.S.

Kantaten zum Trinitatisfest und zum 1. Sonntag nach Trinitatis
Kantaten  BWV  129,  165,  176/  BWV  20,  39,  75  Neue  Ausgabe
Sämtlicher Werke. Serie  I.  Kantaten.  Band 15. Herausgegeben von Dürr,
Freeman, Webster. Formato 26 x 33 rilegata tela e oro

€ 36

Bach J.S.

Kantaten  zum  Epiphaniasfest  bis  zum  2.  Sonntag  nach  Epiphanias.
Kantaten BWV 65, 123/ BWV 32, 124, 154/ BWV 3, 13, 155. Neue
Ausgabe sämtlicher Werke.  Serie I: Kantaten.  Band 5. Herausgegeben von
Marianne Helms. La copertina del volume presente alcune macchie. Formato
26 x 33 rilegata tela e oro

€ 35

Bach J.S.
Cembalokonzert  E-dur  BWV 1053 Breitkopf  &  Härtel  PB2711.  Copia
molto ingiallita. Formato 26 x 33 € 12

Bach J.S.
Cembalokonzert  D-dur  BWV 1054 Breitkopf  &  Härtel  PB2712.  Copia
molto ingiallita. Formato 26 x 33  (2 copie) € 12

Bach J.S.
Konzert C-Dur BWV1061 für 2 Cembali und Streicher. Partitur. BWV
1061  Breitkopf  &  Härtel  PB2720.  Formato  26,70  x  33,20  Copia  molto
ingiallita. 

€ 10

Bach J.S.
Konzert  a-Moll  BVW1065  für  4  Cembali  und  Streichorchester
Breitkopf & Härtel PB2728. Copia molto ingiallita. Formato 26,70 x 33,20 € 12

Bach J.S.
Konzert a-Moll BWV1041  für Violine und Streichorchester Partitur
Peters EP9380. Herausgegeben von H.J. Schulze.  Formato 23,20 x 30,20
(2 copie)

€ 14
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Bach J.S.
Konzert E-Dur BWV1042  für Violine und Streicher Partitur. Peters
EP9381 Herausgegeben von H.J. Schulze. Formato 23,20 x 30,20 € 11

Bach J.S.
Konzert g-Moll für Violine und Streicher nach dem Cembalo-Konzert f-
Moll  BWV  1056.  Peters  EP3068.  Herausgegeben  von  G.  Schreck.  Copie
ingiallite. Formato 23,20 x 30,20  (2 copie)

€ 12

Bach J.S.
Konzert  d-Moll  BWV1043  für  2  Violinen  und  Orchester Partitur
Peters EP9382. Formato 23,20 x 30,20 (2 copie) € 16

Bach J.S.
Konzert  a-moll  für  Flöte,  Violine,  Cembalo  und  Streichorchester,
BWV 1044  Partitur Peters EP9383.  Herausgegeben von H.J. Schulze.
Formato 23x30

€ 34

Bach J.S.
Matthäus-Passion BWV 244  Neue Ausgabe Sämtlicher Werke. Serie II:
Messen, Passionen, oratorische Werke. Band 5. Herausgegeben von Alfred
Dürr. DVfM 5038. Formato 26 x 33 rilegata tela e oro

€ 45

Bach J.S.

Matthäus-Passion Frühfassung BWV 244b  Neue Ausgabe Sämtlicher
Werke.  Serie  II:  Messen,  Passionen,  oratorische  Werke.  Band  5.
Herausgegeben von Alfred Dürr. DVfM 5039. Formato 26 x 33 rilegata tela e
oro

€ 45

Bach J.S.
Ouvertüre  (Suite)  D-Dur  Nr.3  BWV1068  für  Orchester  Partitur
Peters.  EP4418. Herausgegeben  von  K.  Soldan.  Copia  ingiallita;  la
copertina presenta alcuni segni a penna. Formato 23,20 x 30,20

€ 10

Beethoven L. 
van

Sinfonie  C-Dur  Nr.1 op.21  für  Orchester.   Partitur  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copertina molto ingiallita. (4 copie) € 16
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Beethoven L. 
van

Sinfonie  D-Dur  Nr.2 op.36  für  Orchester. Partitur.  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20  Copertina molto ingiallita (3 copie)

€ 16

Beethoven L. 
van

Sinfonie D-Dur Nr.2 op.36 für Orchester Partitur. Peters. EP1020b. Alcune
piccole macchie sulla copertina. Formato 23,20 x 30,20

€ 16

Beethoven L. 
van

Sinfonie  Es-Dur Nr.3 op.55  für  Orchester.  Partitur.  Breitkopf  & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20  Copertina molto ingiallita.

€ 16

Beethoven L. 
van

Sinfonie  Es-Dur  Nr.3 op.55  für  Orchester Partitur.  Peters.  EP1020c.
Formato 23,20 x 30,20 (4 copie)

€ 14

Beethoven L. 
van

Sinfonie  c-Moll  Nr.5 op.67  für  Orchester  Partitur.  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20   Copertina molto ingiallita.

€ 18

Beethoven L. 
van

Sinfonie  c-Moll  Nr.5 op.67  für  Orchester  Partitur.  Peters.  EP1020e.
Formato 23,20 x 30,20

€ 18

Beethoven L. 
van

Sinfonie  F-Dur  Nr.6  op.68  für  Orchester Partitur.  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20  Copertina molto ingiallita. (2 copie)

€ 18

Beethoven L. 
van

Sinfonie  A-Dur  Nr.7 op.92  für  Orchester  Partitur.  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20  Copertina molto ingiallita. (2 copie) € 18
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Beethoven L. 
van

Sinfonie  F-Dur  Nr.8 op.93  für  Orchester  Partitur.  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20  Copertina molto ingiallita. (2 copie)

€ 16

Beethoven L. 
van

Klavierkonzert Nr. 1 C-dur op. 15. Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20  Copertina molto ingiallita. € 18

Beethoven L. 
van

Klavierkonzert Nr. 3 c-moll op. 37 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20  Copertina molto ingiallita. (5 copie)

€ 18

Beethoven L. 
van

Konzert G-Dur Nr.4 op.58  für Klavier und Orchester.  Breitkopf & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20 Copia molto ingiallita. (3 copie) € 18

Beethoven L. 
van

Konzert Es-Dur Nr.5 op.73 für Klavier und Orchester. Breitkopf & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20 Copia molto ingiallita. (4 copie)

€ 18

Beethoven L. 
van

Konzert  C-Dur  op.56  für  Klavier,  Violine,  Violoncello  und  Orchester
(Tripelkonzert) Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20 € 25

Beethoven L. 
van

Fantasie c-Moll op.80 für Klavier, Chor und Orchester. Breitkopf & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20 (2 copie)

€ 18

Beethoven L. 
van

12  deutsche  Tänze WoO8  für  Orchester.  Breitkopf  &  Härtel. Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. (2 copie) € 12
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Beethoven L. 
van

Messe  C-Dur op.86  für  Soli  (SATB),  Chor  und  Orchester.   Breitkopf  &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20.

€ 22

Bizet G. Zweite  Orchetsersuite  aus  der  Oper  Carmen. Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20.

€ 16

Brahms J.
Ungarische  Tänze  Nr.1,  3  und 10 für  Orchester.  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copia ingiallita.  (3 copie) € 14

Brahms J. Ungarische Tänze Nr.5-7 aus WoO1 für Orchester.  Breitkopf & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. (2 copie)

€ 14

Chopin F. Concerto n.1 in mi minore op.11  Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20. Copia molto ingiallita.

€ 18

Chopin F.
Concerto  n.1  in  mi  minore  op.11  Volume  XIX  dell’opera  completa.
Revisione I. Paderewski. Polskie Wydawnictwo Muzyczne Copertina un po’
ingiallita. (3 copie)

€ 25

Chopin F.
Concerto  n.2  in  fa  minore  op.21  Volume  XX  dell’opera  completa.
Revisione  I.  Paderewski.  Polskie  Wydawnictwo  Muzyczne.  Copertina
leggermente danneggiata. (2 copie)

€ 25

Gluck C.G. Ballettsuite I Edizioni Peters. Volume molto ingiallito. € 12
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Grieg E. Concerto in la minore op.16. Edizione Peters. Volume ingiallito. € 15

Grieg E.
Lyrische  Suite.  Aus  den  lyrischen  Stücken  op.54  Edizioni  Peters.
Volume molto ingiallito. € 15

Grieg E.
Norwegischer  Brautzug  op.  19  n.  2.  Revisore  J.  Halvorsen. Edizioni
Peters. Volume ingiallito. € 10

Grieg E. Norwegische Tänze op.35 Edizioni Peters. Volume ingiallito. € 15

Grieg E.
Zwei melodien für Streicherorchester nach eigenen Liedern op.53
Edizioni Peters. Volume molto ingiallito. € 10

Händel, G. F.
Concerto  in  si  bemolle  maggiore  per  oboe,  orchestra  d’archi  e  basso
continuo. Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 9

Händel, G. F. Concerto grosso op.6,1 Edizioni Peters. Formato 26,70 x 33,20.  Edito da
W. Weismann. Volume ingiallito.

€ 9

Händel, G. F.
Concerto grosso op.6,4 Edizioni Peters. Edito da W. Weismann. Formato
26,70 x 33,20. Volume ingiallito. (2 copie) € 9
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Händel, G. F.
Concerto grosso op.6,5 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia
molto ingiallita. (3 copie) € 9

Händel, G. F. Concerto grosso op.6,6 Edizioni Peters. Edito da W. Weismann. Formato
26,70 x 33,20. Volume ingiallito. (3 copie)

€ 9

Händel, G. F.
Concerto grosso n.19, op.6,8 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20.
Copia molto ingiallita. € 9

Händel, G. F. Concerto grosso op.6,9 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia
molto ingiallita. (2 copie)

€ 9

Händel, G. F.
Concerto grosso op.6,12. Peters, edito da W. Weismann. Formato 26,70
x 33,20. Volume ingiallito. € 9

Händel, G. F. Concerto grosso n.10  Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20.  Copia
molto ingiallita. (2 copie)

€ 9

Händel, G. F.
Concerto per orchestra in re maggiore “Feuerwerksmusik” Breitkopf
& Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 9

Händel, G. F. Concerto  per  organo  in  re  minore  op.7  n.4 9  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. (2 copie)

€ 9
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Händel, G. F.
Dettinger Te Deum HWV283  Edizioni  Peters.  Formato  26,70  x 33,20.
Volume ingiallito. € 18

Händel, G. F.
Messias   Edizioni Peters. In tedesco e inglese. Edito da A. Schering e K.
Soldan.  Formato 26,70 x 33,20. Volume un po' ingiallito. € 30

Haydn F.J.
Concerto per pianoforte in sol  maggiore.  Fur klavier (Cembalo)  und
Streichorchester,  Oboen und Horner ad lib. Partitura nach dem Erstdruck
von 1784. Edited by Bruno Hinze-Reinhold. Edizioni Peters.

€ 12

Haydn F.J.
Sinfonia  n.6  in  re  maggiore  “Le  matin”  Breitkopf  &  Härtel  EB327.
Formato 26,70 x 33,20  Copia molto ingiallita. € 10

Haydn F.J. Sinfonia  n.7  in  do  maggiore  “Le  midi”  Breitkopf  &  Härtel  EB327.
Formato 26,70 x 33,20  Copia molto ingiallita.

€ 10

Haydn F.J. Sinfonia n.64 in la maggiore Edizioni Peters. (2 copie) € 12

Haydn F.J. Sinfonia n.101 in re maggiore “Die Uhr” Edizioni Peters. (2 copie) € 12

Haydn F.J. Symphonie  D-Dur (Die  Uhr)  n.  101.  Leipzig,  Peters  EP  1027e  (9219).
Rilegato tela e oro

€ 18
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Lalo E. Symphonie espagnole op.21 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20 € 18

Liszt F. Les Préludes Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20 € 18

Mozart W.A.
Concerto in re maggiore  per pianoforte e orchestra KV 175 Breitkopf &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 15

Mozart W.A.
Concerto in si  bemolle maggiore  per  pianoforte e orchestra KV 238
Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 15

Mozart W.A.
Concerto in mi bemolle maggiore  per 2 pianoforti e orchestra KV 365
Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 15

Mozart W.A.
Concerto in fa maggiore  per pianoforte e orchestra KV 413 Breitkopf &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 15

Mozart W.A.
Concerto in do maggiore per pianoforte e orchestra KV 415 Breitkopf &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 15

Mozart W.A.
Concerto in  re  minore  per  pianoforte  e  orchestra  KV 466 Breitkopf  &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20 € 15
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Mozart W.A.
Concerto in do maggiore per pianoforte e orchestra KV 467 Breitkopf &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20 € 15

Mozart W.A.
Concerto in do minore  per pianoforte  e orchestra  KV 491 Breitkopf  &
Härtel. Formato 26,70 x 33,20 € 15

Mozart W.A.
Concerto in si  bemolle maggiore  per  pianoforte e orchestra KV 595
Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 15

Mozart W.A. Sechs deutsche Tanze  (aus KV600, 602, 605).  Partitura formato 23x30
edizione Peters EP3941 (2 copie)

€ 4

Mozart W.A. Zwolf deutsche Tanze Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x 33,20 € 9

Mozart W.A. Divertimento in re maggiore KV 131 Breitkopf & Härtel. Formato 26,70
x 33,20. Copertina molto ingiallita.

€ 10

Mozart W.A.
Divertimento  in  si  bemolle  maggiore  KV  287  (Zweite  Lodronische
Nachtmusik) Breitkopf  & Härtel.  Formato  26,70 x 33,20. Copertina molto
ingiallita.

€ 10

Mozart W.A.
Eine kleine Nachtmusik KV525 (Ginzel). Partitura formato 23x30 edizione
Peters EP9373 € 6
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Mozart W.A.
3 Märsche KV 408 Breitkopf  & Härtel  EB327.  Formato  26,70  x 33,20 
Copia molto ingiallita. € 12

Mozart W.A. Requiem. Partitura formato 23x30 edizione Peters EP1873 € 18

Mozart W.A. Sinfonia in la maggiore KV 134 Edizione Breitkopf  & Härtel.  Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita.

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia in do maggiore KV 162  Edizione Breitkopf & Härtel. Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita.

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia  si  bemolle  maggiore  KV  182 Edizione  Breitkopf  &  Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita.

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia sol minore KV 183 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato 26,70 x
33,20. Copia molto ingiallita.

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia in do maggiore KV 200  Edizione Breitkopf & Härtel. Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita.

€ 10

Mozart W.A. Sinfonia in la maggiore KV 201  Edizione Breitkopf  & Härtel.  Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. 

€ 10
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Mozart W.A. Sinfonia in la maggiore KV 201 Edizione Peters EP9372. Formato 23x30.
Partitura (Gulke) 

€ 12

Mozart W.A.
Sinfonia in re maggiore KV 202  Edizione Breitkopf & Härtel.  Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 10

Mozart W.A.
Sinfonia in Re maggiore KV 297 (Pariser Sinfonie) Edizione Breitkopf &
Härtel PB114. Formato 26x33. Copia ingiallita. € 10

Mozart W.A.
Sinfonia  in  Sol  maggiore  KV  318 (Ouverture  im  italienischen  Stil)
Edizione Breitkopf & Härtel PB115. Formato 26x33. Copia ingiallita. € 10

Mozart W.A.
Sinfonia in si bemolle maggiore KV 319 Edizione Breitkopf & Härtel.
Formato 26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 10

Mozart W.A.
Sinfonia in do maggiore KV 338  Edizione Breitkopf & Härtel. Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 10

Mozart W.A.
Sinfonia  Concertante  in  mi  bemolle  maggiore  KV  364 Edizione
Breitkopf & Härtel PB125. Formato 26,70 x 33,20.  Copia molto ingiallita.  2
copie

€ 12

Mozart W.A.
Sinfonia  in  do  maggiore  KV 425  Edizione  Breitkopf  &  Härtel  PB119.
Formato 26x33. € 10
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Mozart W.A.
Sinfonia in Re maggiore KV 504 (Prager Sinfonie) Edizione Breitkopf
& Härtel PB121. Formato 26x33. Copia ingiallita. € 10

Mozart W.A.
Sinfonia in sol minore KV 550 Edizione Breitkopf & Härtel PB123 Formato
26x33. Copia ingiallita. € 10

Mozart W.A.
Sinfonia in do maggiore KV 551 Edizione Breitkopf & Härtel. Formato
26,70 x 33,20. Copia molto ingiallita. € 12

Mozart W.A.
Zwei  Menuette  KV463.  Edizione  Breitkopf  &  Härtel  PB334.  Formato
26x33. Copia ingiallita. € 4

Neue Mozart Ausgabe sämtlicher Werke

Mozart W.A.

Arien, Szenen, Ensembles und Chöre mit Orchester Band 1: KV21,
23, 78, 79, 73, 70, 217, 36, 70, 88, 77, 82, 83, 74b, 209, 210, 217. Partitura
rilegata tela e oro.  Edited by Stefan Kunze.  Edizione Veb Deutscher Verlag
fur Musik Leipzig DVfM4548 (1967). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A.

Arien, Szenen, Ensembles und Chöre mit Orchester Band 2: KV255,
256,  272,  294,  295,  486a,  316,  368,  369,  374.  Anhang  "Alcandro,  lo
confesso”, “Se al labbro mio non credi”. Partitura rilegata tela e oro. Edited
by Stefan Kunze. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4551
(1968). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A.

Arien, Szenen, Ensembles und Chöre mit Orchester Band 4: KV513,
528, 538, 582, 583, 512, 539, 541, 578, 612, Anh245, 71, 209, 440, 433,
434, 435, 580, Anh245. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Stefan Kunze.
Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4560  (1972).  In
perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A.

Concertone  (für  zwei  Violinen  und  Orchester)  KV190,  Sinfonia
concertante  (für  Violine,  Viola  und  Orchester)  KV364.  Partitura
rilegata  tela  e  oro.  Edited  by  Christoph-Hellmut  Mahling.  Edizione  Veb
Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4569 (1975). In perfette condizioni.
3 copie

€ 50
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Mozart W.A.

Kassationen, Serenaden und Divertimenti für Orchester Band 1: KV
32,  62  und  100  (62a),  63,  99.  Partitura  rilegata  tela  e  oro.  Edited  by
Wolfgang Plath. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4555
(1970). In perfette condizioni

€ 40

Mozart W.A.

Kassationen, Serenaden und Divertimenti für Orchester Band 3: KV
215 (213b)  und 204 (213a),  237 (189c)  und  203 (189b),  239.  Partitura
rilegata tela e oro.  Edited by Gunter Hausswald.  Edizione Veb Deutscher
Verlag fur Musik Leipzig DVfM4531 (1963). In perfette condizioni. 2 copie

€ 40

Mozart W.A.

Kassationen,  Serenaden  und  Divertimenti  für  Orchester  Band  4:
Serenade Haffner-Serenade: Marsch KV249 und Serenade KV250. Partitura
rilegata tela e oro. Edited by Walter Senn. Edizione Veb Deutscher Verlag fur
Musik Leipzig DVfM4580 (1977). In perfette condizioni

€ 40

Mozart W.A.

Kassationen,  Serenaden  und  Divertimenti  für  Orchester  Band  6:
Divertimento KV136, 137, 138, Serenade KV525. Anhang KV Anh 223c, Anh
69.  Partitura rilegata tela e oro.  Edited by Karl Heinz Fussl und Ernst Firtz
Schmid. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4544 (1964).
In perfette condizioni

€ 35

Mozart W.A.
Klarinettenkonzert A-Dur KV 622. Partitura rilegata tela e oro. Edited by
Franz Giegling. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4576
(1977). In perfette condizioni

€ 40

Mozart W.A.
Klavierkonzerte,  Band 7:  KV488,  491,  503.  Edited  by  Hermann Beck.
Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4519  (1959).  In
perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A.
Klavierkonzerte, Band 8: KV537, 595, 386, Anh64, 59, 58, 63, 64, 62, 60,
57, 61. Edited by Wolfgang Rehm. Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik
Leipzig DVfM4524 (1960). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A.
Messe (Band 2). KV 167, 192 (186f), 194 (186h), 220 (196b), 262 (246a).
Partitura rilegata tela e oro. Edited by Walter Senn. Edizione Veb Deutscher
Verlag fur Musik Leipzig DVfM4573 (1975). In perfette condizioni

€ 50
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Mozart W.A.

Musik zu Pantomimen und Balletten. Ballettmusik zur Pantomime "Les
petits  riens"  KV  Anh.10  (299b),  Gavotte  KV  300,  Ballettmusik  zur  Oper
"Idomeneo" KV 367. Anhänge. Partitura rilegata tela e oro. Edited by Harald
Heckmann.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig  DVfM4535
(1963). In perfette condizioni

€ 40

Mozart W.A.
Sinfonie Band 4: KV162, 184, 199, 181, 182, 183, 200. Partitura rilegata
tela  e  oro.  Edited  by  Hermann Beck.  Edizione Veb Deutscher  Verlag  fur
Musik Leipzig DVfM4522 (1960). In perfette condizioni. 2 copie

€ 50

Mozart W.A.
Sinfonie Band 5:  KV201, 202, Ouverturre zu KV196, 121, 297. Partitura
rilegata tela e oro. Edited by Hermann Beck. Edizione Veb Deutscher Verlag
fur Musik Leipzig DVfM4508 (1957). In perfette condizioni. 2 copie

€ 50

Mozart W.A.

Sinfonie Band 6: KV318, 319, 338, 385. Partitura rilegata tela e oro. Edited
by  Christoph-Hellmut  Mahling  und  Friedrich  Schnapp.  Edizione  Veb
Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4558 (1970). In perfette condizioni.
3 copie

€ 50

Mozart W.A.
Sinfonie Band 7: KV204, 250, 320. Partitura rilegata tela e oro. Edited by
Gunter  Hausswald.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik  Leipzig
DVfM4518 (1959). In perfette condizioni. 3 copie

€ 50

Mozart W.A.
Sinfonie  Band  8:  KV425,  504.  Partitura  rilegata  tela  e  oro.  Edited  by
Friedrich  Schnapp und Laszlo  Somfai.  Edizione Veb Deutscher  Verlag  fur
Musik Leipzig DVfM4561 (1971). In perfette condizioni

€ 50

Mozart W.A.

Tanze Band 1: KV65a, 103, 176, 267, 176, 123, 122, 104, 105, 61h, 164,
101, 267, 61gII,  94, 315a. Partitura rilegata tela e oro.  Edited by Rudolf
Elvers.  Edizione Veb Deutscher Verlag fur Musik Leipzig DVfM4517 (1961).
In perfette condizioni

€ 40

Mozart W.A.
Thamos, König in Ägypten KV 345 (336a).  Partitura rilegata tela e oro.
Edited  by  Tobias  Philipp  Freiherrn  Von  Gebler.  Edizione  Veb  Deutscher
Verlag fur Musik Leipzig DVfM4505 (1956). In perfette condizioni

€ 50
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Mozart W.A.
Zaide (Das Serail) KV 344 (336b). Partitura rilegata tela e oro. Edited by
Johann  Andreas  Schachtner.  Edizione  Veb  Deutscher  Verlag  fur  Musik
Leipzig DVfM4510 (1958). In perfette condizioni. 2 copie

€ 50

Rameau J.P.
Le berger fidele  (Der treue Schafer). Cantata per voce sola, 2vl e bc. A
cura di W.H.Bernstein e M.Remané. Formato 23x30. Partitura edizione Veb
Deutscher Verlag (Leipzig) DVFM9506 (1968)  

€ 8

Saint-Saens C. Le Carnaval des Animaux.  Partitura edizione Peters (Pommer). Formato
23x30

€ 24

Schubert F. Sinfonia n. 1 in Re maggiore.  Partitura, leggermente ingiallita, formato
27x33. Edizione Breitkopf & Hartel PB147

€ 22

Schubert F. Sinfonia n. 3 in Re maggiore.  Partitura, leggermente ingiallita, formato
27x33. Edizione Breitkopf & Hartel PB149

€ 22

Schubert F. Sinfonia n. 4 in do minore (Tragische). Partitura, leggermente ingiallita,
formato 27x33. Edizione Breitkopf & Hartel PB150

€ 22

Schubert F. Sinfonia n. 5 in Sib maggiore.  Partitura, leggermente ingiallita, formato
27x33. Edizione Breitkopf & Hartel PB151

€ 22

Schumann R.
Concerto per Pianoforte e Orchestra  in  La minore  op.  54.  Partitura,
leggermente ingiallita, formato 27x33. Edizione Breitkopf & Hartel PB468 € 26
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Schumann R. Sinfonia  n.  1  in  Sib  maggiore  op.  38  (Fruhlngssinfonie).  Partitura,
leggermente ingiallita, formato 27x33. Edizione Breitkopf & Hartel PB156

€ 26

Schumann R.
Sinfonia n. 2 in Do maggiore  op. 61. Partitura, leggermente ingiallita,
formato 27x33. Edizione Breitkopf & Hartel PB157 € 26

Strauss J.
Eine  Nacht  in  Venedig Operette  in  der  Originalfassung  (II/9).  Prime
pagine  un  po’  ingiallite;  qualche  segno  di  matita.  Volume  in  ottime
condizioni. Rilegato tela e oro. Edizione Doblinger.

€ 99

Tchaikowsky 
P.I.

Serenata in Do maggiore op. 48  per orchestra d'archi. Formato 26x33
Partitura edizione Breitkopf & Hartel PB4024 € 15

Tchaikowsky 
P.I.

Serenata in Do maggiore op. 48  per orchestra d'archi. Formato 23x30
Partitura edizione Peters EP4397 € 13

Vivaldi A.
L’Autunno. Concerto in Fa maggiore RV293 (op.8 n.3). Partitura edizione
Peters EP9056c (Kolneder) formato 23x30 € 12

Vivaldi A. Concerto in Fa maggiore per fagotto RV485 (Kolneder). Partitura edizione
Peters EP9148 formato 23x30

€ 6
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